

平成 24 年 10 月 19 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ウ エ ス コ 代表者名 代表取締役社長 山 地 弘 (コート・番号 9648 大阪市場第 2 部) 問合せ先 執行役員管理本部長 大 倉 一 夫 TEL 086-254-2111(代表)

## 代表取締役(副社長)の異動に関するお知らせ

当社は、平成 24 年 10 月 19 日開催の取締役会において、代表取締役(副社長)の異動について内定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本件につきましては、平成 24 年 10 月 25 日開催予定の第 43 回定時株主総会における取締役の選任、および同総会終了後の取締役会における決議を経て、正式決定される予定です。

記

- 1. 異動の理由 経営体制の一層の強化を図るため
- 2. 異動の内容 代表取締役副社長 松原 利直(現 取締役)
- 3. 新任代表取締役の氏名および略歴

新 役 職 名 代表取締役副社長

氏 名 松原 利直(まつばら としなお)

出身地 島根県

生年月日 昭和28年7月4日

略 歷 昭和 52 年 3 月 早稲田大学教育学部理学科卒業

平成6年3月 株式会社日本パブリック退社

平成6年4月株式会社ウエスコ入社平成17年10月執行役員島根支社長

平成 22 年 10 月 取締役執行役員島根支社長

平成 23 年 4 月 取締役執行役員岡山支社長兼事業本部統括部長 平成 24 年 4 月 取締役執行役員岡山支社長兼技術推進本部長

所有株式数 10,356 株 (平成 24 年 7 月 31 日現在)

4. 就任日(予定)

平成 24 年 10 月 25 日